

## 全國六個新冠肺炎疫情病區需要繼續觀察

駐胡志明市辦事處教育組

依照國家預防新冠肺炎疫情病指導委員會治療組的報告，至本日上午，全國 5 天沒有發現新增病例，確診病例仍是 268 例，有 214 例治愈出院，其他病人在 9 個衛生機構被隔離與治療。

7 萬 5,799 名來自疫區的入境者與接觸者被隔離，其中在醫院隔離的數量為 268 人，其他隔離的為 1 萬 5,368 人，居家隔離 6 萬 163 人。

之前已公佈恢復的第 118 例再轉陽性新冠肺炎疫情事情，至今已有了陰性的結果。衛生部司長 Nguyen Truong Son 告知，經過 2 次化驗都提出陰性的結果後，第 118 例被醫院公佈恢復並由河內疾病控制中心（CDC）協助返家，進行居家隔離。

居家隔離期間，4 月 17 日，病人出現咳嗽、胸部憋痛的情況，並向河內疫病控制中心通知，同時 Chuong My 縣疫病控制中心的幹部，已進行化驗，化驗後提出第 118 例的化驗結果為陽性。

病人立刻被帶至河內熱帶中央醫院進行化驗與隔離。在醫院，第 118 例自 4 月 18 日 13 時進行化驗，通過使用 Real Time PCR 化驗技術化驗，至 4 月 19 日提出陰性結果。

「這是在很短的時間內對病人產生相反性質的兩個結果。我們認為，問題可能是在化驗數量人太多的情況下，單位化驗能力，例如樣本間是否可能交叉感染。」衛生部司長 Nguyen Truong Son 表示，「有關立即確認積極的化驗與公告化驗結果的問題，我們建議，在發佈公告之前，仍然必須有檢查資訊、技術與能力，以免發生社恐慌的情況。」

有關觀察新冠肺炎疫情的活動，衛生部表示，該部在緊急展開各預防新冠肺炎疫情的方法，詳細注視全國病毒情況，特別在各病區包括：Ha Loi 村（河內）、Dong Cuu 村（河內）、河內腎臟醫院、Buddah 酒店（胡志明市）、白梅醫院（河內）、Pho La 鄉社（河江）。

同時，增強檢查與隔離的活動，對於衛生幹部、病人、白梅醫院與 Sam Sung 場地的人等積極進行化驗，以集中處理病區，預防發生新冠肺炎疫情感染的情況。

資料來源：2020 年 4 月 21 日，越南青年電子報

<https://thanhvien.vn/thoi-su/ca-nuoc-con-6-o-dich-covid-19-can-giam-sat-1213686.html>

